

富阳的“中国小姐”——孔敬

老师眼里的她:会帮同学打抱不平
男生眼里的她:班里的“女神”



获奖照

相关链接

“中国小姐大赛”,即“世界小姐中国总决赛”,为世界小姐大赛在中国区的总决赛,选拔出来的冠军将作为“中国小姐”代表中国参加当年的世界小姐大赛。它是中国目前规模最大、品牌美誉度最好的



生活照

第一选美大赛。它的赛事品牌、赛事水准代表着中国目前的选美行业水平。全国的总决赛于每年的9月左右举行。

世界小姐选美大赛由世界小姐组织机构(MissWorld)主办,是目前世界上最具影响力的三大选美赛事之一。

中国小姐大赛所选拔的是内外兼备、才貌齐全的现代女性杰出代表,彰显和弘扬的是新时代新中国女性的新风貌。她促进世界和平和文化交流;树立杰出妇女榜样;帮助饥饿儿童;推举有目的的美丽。同时,这项赛事还为各种各样的品牌商家提供一个交流的良机,使他们乘借美丽赛事的美丽翅膀,赢取品牌和销售的共赢。

随着美丽大赛的举办,“美丽经济”被愈来愈多的经济学家、媒体记者所重视,事实证明,美丽大赛的确因为其其对大众眼球的吸引力而为举办地城市带来了“吸引力经济”。

1992年至1995年,世界小姐大赛移师南非太阳城举行,观看人数逐年增长,从1992年的12亿上升到1995年的18亿,南非因此而在世界所达到的宣传效果相当于投入1亿美元的广告所产生的价值,同时南非还因此获得了巨大的经济效益。

近几年所举办的世界小姐大赛、世界小姐中国总决赛等一系列美丽赛事在三亚市举办,提升了三亚的城市形象,树立了优秀的城市品牌,同时对三亚的旅游、房地产业等相关行业都产生了巨大的影响。

根据大赛组委会提供的资料显示,共有114个国家和地区的114名选手参加了此次世界小姐桂冠的角逐。在本届大赛中,选手们参加了模特大赛、才艺大赛等多个环节的比赛,一如既往地关注了慈善事业。在评委们的精心评选下,“西班牙小姐”Mireia LALAGUNA ROYO获得了第65届世界小姐总决赛的冠军,“俄罗斯小姐”Sofia NikitchukMaria、Harfanti分别获得了第二名和第三名。

孔敬作为“中国小姐”,将代表中国角逐“世界小姐”的荣誉称号。

钱旭群

10月20日,第66届世界小姐中国区总决赛暨颁奖典礼在北京太庙正殿举行。新富阳人孔敬夺得桂冠,她从现任国姐袁璐的手中接棒,成为新一届“中国小姐”。

独立,有个性 正义感强,又重感情

孔敬毕业于新登中学2013届高三(11)班。笔者近日赶赴新登中学,走访到曾是孔敬高二、高三的班主任,钱林峰老师。

“孔敬是一个很有个性,很聪明的学生。在新登高中就读时,每次在校园看到老师,都会主动打招呼,非常有礼貌,而且很有教养。”这是钱老师对孔敬的总体印象。

据钱老师介绍,2013届高三(11)班是艺术班,新登中学以前曾有过艺术班,后来中断过一阵,就在2013年,又重新恢复了“精品+

特色”,组建了艺术班,而孔敬恰好就是这一届的艺术班的一员。

钱老师介绍,孔敬同学平时学习认真努力,无论是文化成绩还是专业成绩都名列前茅。“现在孔敬已经是名人了,但是这个孩子,当初我就觉得她会有出息,因为她身上有一种很独特的个性。孔敬从小就比同龄人高,在高中已经接近一米八了,高中时期还是班长或副班长,身材又高挑,所以每次学校运动会,代表班级的牌子都是孔敬举着。”

孔敬虽然是个女孩子,但是身上却有一股子很强的正义感,她有时候会帮受欺负的学生打抱不平。钱老师说:“这个孩子个性独立,乐于助人,也重感情,平时我们都有微信联系,偶尔她也会来学校看望我。有一次,还买了牛奶送给我女儿,我跟她说,你还没赚钱,不要花这些钱,她却说她已经在学习之余开始打点工,用自己赚的钱买点东西给老师是应该的。”

当钱老师得知孔敬当选“中国小姐”时,就拨通了孔敬的电话。让钱老师意外的是,在那么忙碌的时候,电话只响了几声,孔敬就从北京热闹的声音中传来“钱老师您好”的声音。这实在让钱林峰感到很欣慰。

高三那年,就是男生心目中的“女神”

据了解,孔敬出生于1996年,是个不折不扣的“95后”,老家是在河南省南阳市。2006年,孔敬10岁的时候一家搬迁到富阳。之后孔敬也在富阳上学,先后就读于郁达夫中学和新登中学。今年20岁的孔敬现在是在北京服装学院一名大四的学生,主学服装表演与设计品牌推广专业。

潘辰昊是和孔敬是新登中学同一届毕业的同班同学,他现在是中国美术学院的学生。从孔敬的微信朋友圈获知她成为“中国小姐”后,他马上发去了祝贺的信息。“在高三

时,孔敬是班长,而且她人又漂亮,画画又好,那时就是我们男孩子眼里的女神呢,现在就更啦。”小潘对笔者说。

小潘告诉笔者,孔敬是个特别有亲和力的女孩子。他说:“和孔敬在一起蛮开心的。记得高三毕业后,她去了北京服装学院做服装系的模特,暑假时,我们几个同学想叫上她一起聚聚,但是我当时还是有些不好意思给她电话,毕业那时她已经是模特了。谁知道,后来我打电话过去,她二话不说就出来了,一点架子都没有。”

冬装提前上市,秋装折扣正当时

2版

一段偶遇,17年不离不弃

5版

电子竞技逐渐升温,家长喜忧参半

3版

秋天,来富阳转转

7版